

# 馬雪妙老師專訪

莫梓郁主席筆錄

馬老師起初成為老師是喜歡校園生活，因為她最開心的時光都在中學度過。馬老師認為最大的得著是可以跟學生談天說地，彼此關顧。在生活中，每個人都會經歷挫折，同樣地，老師亦會面對挫折。馬老師說到早年患了大病，透過自己的經歷，而從中吸取教訓，並透過自己的事情去分享給身邊的人。馬老師最感恩的事情是能夠在「炮循」遇到一班有熱誠的同事和彼此關顧的學生！



# 霍珮儀老師專訪

江可縈幹事筆錄

霍老師在2010年加入「炮循」，任教中文科和普通話。霍老師最深印象是第一次擔任開放日司儀，令她有些緊張。而霍老師最難忘的是她生病時收到學生的慰問卡，讓她感到很窩心。霍老師寄語校友在尋找人生目標時不要較易放棄，要向好的方向想。



# 陳思穎校友專訪

譚立章副主席筆錄

陳思穎校友畢業於2009年。在2010至2014年期間，她先後於職業訓練局轄下各院校修讀不同課程，包括展亮技能發展中心的「飲食業實務」及「設計及桌上出版」課程，以及酒店及旅遊學院（前稱旅遊服務業培訓發展中心）的「酒店業實務」證書課程。修畢課程後，她於2009至2016年期間先後於職業訓練局薄扶林大樓飯堂擔任水吧的實習工作，亦曾於大快活集團屬下的餐廳擔任水吧及樓面的全職工作，以及於東華三院老人服務（主要於上環上班）擔任全職的護理員。現時，陳校友在醫院管理局轄下的公立醫院擔任兼職清潔，以及於職業訓練局轄下的國際廚藝學院及中華廚藝學院擔任全職清潔。

回想當年的校園生活，陳校友認為魏智偉老師給她非常深刻的印象，因為魏老師在她遇到學業和私事上最艱難的時候，不時透過傾談和與他來往書信，聆聽她的心聲，令她獲益良多和刻骨銘心！除了魏智偉老師之外，陳校友還想多謝麥翠紅老師、馮偉健老師、霍綺珊老師、林艷群老師、駱淑嫻老師、歐少梅老師、叶麗君老師、陳萬儀老師、吳志倫老師、李琦老師，以及已離任的外籍英語老師Mr. Keith Rowntree，因為他們細心教導學生學術上的知識和人生道理。

# 蔡梓偉校友專訪

曾碩熹幹事筆錄

蔡梓偉校友在2016年畢業，畢業後在明愛樂務訓練中心讀書，現在他在跑馬地匡智獅子會晨崗一間學校做工友。他最開心的是朋輩輔導的活動和參加朋輩訓練營，因為成為朋輩輔導員，令到他可以更有自信心地跟人溝通。